Список победителей и призеров

регионального этапа конкурса на звание лучшего работника

социального обслуживания Мурманской области
В номинации «Лучший работник учреждения социальной поддержки населения»:
I место Мария Тахтамирова Павловна - специалист государственного областного казенного учреждения «Кандалакшский межрайонный центр социальной поддержки населения».
II место Леся Жачкина - специалист государственного областного казенного учреждения «Снежногорский межрайонный центр социальной поддержки населения.
III место Александра Смирнова - специалист государственного областного казенного учреждения «Центр социальной поддержки населения г. Мурманска».
В номинации «Лучший социальный работник, специалист по социальной работе учреждения социального обслуживания»: 
I место Ольга Бородина - социальный работник государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения ЗАТО г. Североморск».
II место Эльвира Кириллова Станиславовна,- социальный работник государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Апатитский комплексный центр социального обслуживания населения».
III место Светлана Утсо - социальный работник государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Мурманский комплексный центр социального обслуживания населения».
III место Екатерина Яковлева - специалист по социальной работе государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Кандалакшский комплексный центр социального обслуживания населения».
В номинации «Лучший заведующий отделением учреждения социального обслуживания»:
I место Юлия Поливцева - заведующий отделением реабилитации детей и подростков с ограниченными физическими и умственными возможностями государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения ЗАТО г. Североморск».
II место Ирина Лукина - заведующий отделением срочного социального обслуживания государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Мурманский комплексный центр социального обслуживания населения».
III место Ирина Ладнюк - заведующий реабилитационным отделением по работе с семьей и реабилитационным отделение детей подростков с ограниченными физическим и умственными возможностями государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Ковдорский комплексный центр социального обслуживания населения».
В номинации «Лучшая санитарка, медицинская сестра учреждения социального обслуживания»:
I место Марина Герасимова - старшая медицинская сестра государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Кандалакшский дом-интернат для престарелых и инвалидов».
II место Ксения Корнеева - медицинская сестра палатная (постовая) государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Апатитский психоневрологический интернат №1».
III место Елена Абушкевич - медицинская сестра государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Кировский психоневрологический интернат».
Специальная премия «За творчество в работе»:

I место Екатерина Соколова - инструктор по физической культуре государственного областного бюджетного учреждения социального обслуживания населения «Мончегорский дом-интернат для умственно-отсталых детей».
II место Алексей Шишелов - психолог государственного областного бюджетного учреждения социального обслуживания населения «Мурманский центр социальной помощи семье и детям».
III место Наталья Серегина - воспитатель государственного областного бюджетного учреждения социального обслуживания населения «Социальный приют для детей и подростков «Берегиня» Кольского района».
Специальная премия «Лучший молодой специалист социальной службы»:
I место Константин Чернусский - специалист по социальной работе государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Кольский комплексный  центр социального обслуживания населения».
II место Яна Алейникова - специалист государственного областного казенного учреждения «Апатитский межрайонный центр социальной поддержки населения».
